Je me prépare a I’évaluation bordas

éditeur

211 1. 2. A(X) = (7x)2 =2 x Tx x 1 + 12— 4 =49x2 — 14x — 3.
b. Ax)=(Tx -1 =22=(Tx—1-2)(Tx—-1+2)=(Tx-3)(7x + 1).
2.2.4(0)=49 x 0>~ 14 x 0 -3 =—3.

b. On utilise la forme factorisée de 4(x).
(7x=3)(7x+1)=0¢quivauta 7x —3=0ou 7x + 1 = 0.
7x —3 =0 équivaut a 7x = 3, soitx=% ;

. . . -1
7x +1=0¢quivaut a 7x =—1, s0it x = —.

r . . 3
L’équation 4(x) = 0 a deux solutions : —% et -.

c¢. On utilise la forme de I’énoncé.
1

7x —1)>—4 =—4 équivaut a (7x — 1)>=0, donc a 7x — 1 =0, soit a x =
7

L’équation 4(x) =—4 a une solution : %



